



MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ

NÁMĚSTEK HEJTMANA KRAJE

28. října 117, 702 18 Ostrava

Ředitelky a ředitelé středních škol
zřizovaných Moravskoslezským krajem

Datum: 2018-01-18

Propagační kampaň na podporu řemesel

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

média v posledních letech plní zprávy o zoufalém nedostatku kvalitních řemeslníků. Firmy nejen v našem regionu marně hledají šikovné pracovníky. V celém problému hraje klíčovou roli mj. nedostatečný počet žáků v řemeslných oborech. Rodiče často považují tyto obory za podřadné a posílají své děti prioritně na maturitní obory. Jistě s tímto přístupem jako ředitelka či ředitel školy máte své zkušenosti.

Po důkladném zvážení jsme se rozhodli tuto situaci aktivně řešit a pokusit se zvýšit prestiž řemeslných oborů v našem kraji. Jak víte, od začátku tohoto školního roku jsme ve Vašich školách zahájili podporu 13 vybraných řemeslných oborů (Klempíř, Řezník – uzenář, Kominík, Montér suchých staveb, Pokrývač, Malíř a lakýrník, Tesař, Zedník, Nástrojař, Elektrikář, Elektromechanik pro zařízení a přístroje, Pekař, Výrobce textilií) formou **stipendií**. Nyní jsme k podpoře těchto oborů připravili propagační kampaň **Řemeslo má respekt**. Hlavním cílem kampaně je snaha o zvýšení počtu žáků v řemeslných oborech, které trpí nízkým zájmem o studium ze strany uchazečů.

Kampaň obsahuje především interaktivní webovou stránku remeslomarespekt.cz a širokou škálu atraktivních marketingových aktivit s využitím kanálu youtube, facebooku, reklamy na různých internetových stránkách, billboardů, reklam ve vlacích, spolupráce se základními školami, úřady práce a další. Celou kampaň tedy bude provázet webová stránka remeslomarespekt.cz, kde jsou k nalezení všechny potřebné informace pro uchazeče, rodiče i veřejnost. Naší snahou je tuto webovou stránku propagovat tak, aby zájemci o studium získali přehled o podporovaných školách a oborech a následně se rozhodli v těchto oborech také studovat.

Dobře si uvědomuji, že zahájení a zdárný průběh propagační kampaně na podporu řemesel se neobejde bez účasti a podpory Vás a Vašich škol. Dovoluji si Vás proto požádat o **umístění bannerů** s informací o kampani **na Vaše webové stránky**. Bannery odkazují na webovou stránku remeslomarespekt.cz, kde jsou umístěny ke stažení nejen tyto bannery, ale také další interaktivní prvky. Stránka dále umožňuje přímé propojení na webové stránky Vaší školy. Zároveň Vás prosím o aktivní šíření povědomí o kampani všemi dostupnými prostředky, například prostřednictvím facebooku a dalších informačních kanálů.

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, velmi si cením Vašeho času a vstřícnosti a děkuji za spolupráci.

Se srdečným pozdravem

Mgr. Stanislav Folwarczny
náměstek hejtmana kraje